



Milá Dadka,

V prvom rade mi dovoľ, aby som sa ti poďakovala za to, že pomocou tvojej webovej stránky máme možnosť sledovať dianie v našom meste.

Je mi to cenné hlavne z toho hľadiska, že si naklonená nám všetkým a prirodzeným optimizmom obraciaš stránky každej mince, ktorá ti „padne do milosti“ :))

Tým, že na svojej stránke poukazuješ trebárs aj na **tanečný súbor Showdance**, mám pocit, ako keby sme mali k našim deťom a mládeži bližšie.

Preto by som chcela využiť príležitosť a cez tvoju stránku by som sa chcela

poďakovať všetkým, ktorí sa podieľajú na tom, aby naše deti mali dôvod na radosť a šťastie. Mnohé z nich totiž vďaka p. Ivanovi Ligártovi a Centru voľného času v Tornali našli v tanci zmysel a útočisko pred urýchleným tempom života. Mnohé z nich sa rozhodli, že svoj voľný čas zasvätia tomu čo ich zo srdca baví – tancu. Myslím si, že môžem písať za mnohých rodičov, či starých rodičov, niet väčšej radosti, ako to keď zočíme iskierky šťastia v očiach našich detí.

Osobitné poďakovanie si podľa môjho názoru zaslúži aj Katrin Farkašová, nakoľko všetku svoju lásku a energiu rozdáva nielen medzi nás divákov, ale šíri ju aj medzi deťmi, ktoré ju majú veľmi radi.

Celkom presne viem akú pozornosť si vyžadujú malé, neposedné decká, ktorým sa ešte len teraz formuje vedomie o tom, kde je trebárs ľavá, či pravá strana a podobne.

Nacvičenie tých najjednoduchších krokov si podľa mňa vyžaduje nemalú koncentráciu a je to predovšetkým aj o odriekaní vlastného osobného voľna, veď keď sa zamyslíme nad tým, nie je až také jednoduché vyhovieť individuálnym nárokom každého malého dieťaťa a zvlášť. A mne sa zdá, že Katrin to zvláda bravúrne! Veď už aj na samotnom prístupe vidno, že jej na deťoch nesmierne záleží, **preto jej chcem zo srdca zaželať všetko len to najlepšie a chcem sa jej aspoň takto skromne poďakovať za všetku lásku a nádej, ktorú tak trpezlivo vštepuje našim najmenším tanečníkom – s odkazom: „Len tak ďalej Katrin!“**

S úctou

Spokojná mamička

Milá spokojná mamička,

Vzhľadom k tomu, že neviem presne kto si, chcem sa dopredu ospravedlniť za to, že Ti vo formovanej odpovedi budem tykať. V osobnej časti e-mailu si mi „pošepla“, že patríš medzi mladú chasu :)) tak ja si teda teraz trúfmem.

Kdesi som čítala, že **tanec je skrytý jazyk duše** a som skalopevne presvedčená o tom, že tanečnému súboru **Showdance v Tornali** sa podarilo úplne prebúrať bariéru všedností.

Totíž **Showdance** svojou širokou škálou rozpätia, v oblasti rôznorodých tancov ponúka efektívne využitie voľného času a som veľmi šťastná, že si to všíma čoraz väčší počet ľudí.

Čo sa týka **Katrin**, tiež si myslím, že je to **mladá, energická slečna, ktorá svojim príjemným vystupovaním, profesionálnym prístupom k tancovaniu a empatickým cítením voči svojmu okoliu, značne prikladá ruku k dielu.**

Či už malé detičky, ktoré si cenia jej láskavý prístup, alebo dospelí, ktorí sa s úsmevom na perách pozastavujú nad jej vytrvalosťou ... myslím si, že ju máme všetci nesmierne radi. Som si istá tým, že

Katrin to dotiahne k splneniu vytúžených cieľov. Má na to všetky predpoklady a my jej budeme držať palce, aby jej všetko vyšlo presne tak, ako si to vysníva.

Ďakujem za milý ohlas, nesmierne ma potešil. Dýcha to pozitivizmom a povzbudením, to je presne to, čo by malo hýbať našim mestom.:)))

A čo sa týka ďakovania...to ja ďakujem Tebe spokojná mamička a vlastne Vám všetkým, že ma tak vytrvalo sledujete.

S láskou Dadka

